

# శ్రీ రంగనాథ స్వామి దేవాలయాన్ని దర్శించుకున్న కొల్లాపూర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు....

కొల్లాపూర్, ఫిబ్రవరి 22 (పవర ప్రతినెది) విద్యా క్షేత్ర పర్యటన లో భాగం గా కొల్లాపూర్ లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు గురువారం రోజు వనపర్తి జిల్లా శ్రీరంగాపురం లోని చారిత్రక కట్టడం అయిన శ్రీ రంగనాథ స్వామి దేవాలయాన్ని సందర్శించారు. కొల్లాపూర్ లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు కళాశాల నుంచి ప్రెస్సిపల్ ఇటిక్యాల రామరాజు యాదవ్ ఆధ్వర్యం లో శ్రీ రంగనాథ స్వామి దేవాలయ క్షేత్ర పర్యటన ను నిర్వహించారు.

ఈ క్షేత్ర పర్యటన లో విద్యార్థులకు దేవాలయ ప్రాముఖ్యతను, దేవాలయ చరిత్రను మరియు పురాతన కట్టడాల పరిరక్షణ కోసం యువత ఏలా ముందుకు రావాలి, భారతీయ సనాతన ధర్మానికి సంబంధించి ఆనాటి హైందవ ధర్మాలకు సంబంధించి ఉన్న చారిత్రకమైన విషయాలను అధ్యాపకులు విద్యార్థులకు తెలియజేయడం జరిగింది.

కళాశాల చరిత్ర అధ్యాపకుడు దాసరి శివుడు శ్రీరంగాపూర్ దేవాలయ



ప్రాముఖ్యతను, చరిత్ర విశేషాలను, సంస్కృతిక మహాబూద్ నగర్ జిల్లా అను పరిశోధన అంశం పై తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం కు సమర్పించడం జరిగిందని అధ్యాపకులు ఈ క్షేత్ర పర్యటన లో తెలియజేశారు.

శ్రీరంగాపురము గ్రామం లోని శ్రీ రంగనాథ స్వామి దేవాలయ క్షేత్ర పర్యటన లో కొల్లాపూర్ లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలకు చెందిన 50 మంది విద్యార్థులు, 5 అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

దేవాలయాల క్షేత్ర పర్యటన లో భాగం గా శ్రీరంగాపూర్ గ్రామం లోని శ్రీ రంగనాథ స్వామి దేవాలయ సందర్శనకు విద్యార్థుల కోరిక మేరకు ఉచితం గా బస్సు సౌకర్యమును కల్పించిన కొల్లాపూర్ పట్టణం లోని స్కాల్డర్స్ ఉన్నత పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఆకున మొని రాము యాదవ్ కు కళాశాల ప్రెస్సిపల్ ఇటిక్యాల రామరాజు యాదవ్ అధ్యాపకులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

యస్.పి.మల్లికార్జున సాగర్, " పవర్" దినపత్రిక విలేకరి, కొల్లాపూర్ 99850 85352

# కొల్లాపూర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు శ్రీరంగాపూర్ దేవాలయాన్ని సందర్శన

జనం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 23 (కొల్లాపూర్ నియోజకవర్గం ప్రతినంది):- విద్యా క్షేత్ర పర్యటనలో భాగంగా కొల్లాపూర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఇటిక్యాల రామరాజు యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు వనపర్తి జిల్లాలోని చారిత్రాక కట్టడం అయినా శ్రీ రంగనాథ్ రంగనాథ స్వామి దేవాలయాన్ని శ్రీరంగాపూర్ లో సందర్శించడం జరిగింది. ఈ క్షేత్ర పర్యటనలో విద్యార్థులకు దేవాలయ ఆవశ్యకతను, చరిత్రను మరియు పురాతన కట్టడాల పరిరక్షణ కోసం ఎలా యువత ముందుకు రావాలి భారతీయ సనాతన ధర్మానికి సంబంధించి ఆనాటి హైందవ ధర్మాలకు సంబంధించి ఉన్న చారిత్రకమైన విషయాలను తెలియజేయడం జరిగింది. డిగ్రీ కళాశాల చరిత్ర అధ్యాపకుడు దాసరి శివుడు ఈ శ్రీరంగాపూర్ చరిత్ర సంస్కృతి మహాబూబ్ నగర్ జిల్లా అను పరిశోధన అంశంపై తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని తెలుగు విశ్వవిద్యాయాన్నికి సమర్పించడం జరిగిందని డిగ్రీ కళాశాల చరిత్ర అధ్యాపకులు దాసరి శివుడు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు శ్రీరంగాపూర్ దేవాలయం సందర్శన కార్యక్రమానికి బస్సు రవాణా సౌకర్యం కొల్లాపూర్ స్కాలర్ సూల్ కరస్పండెంట్ ఆకునమోని రాము యాదవ్ ను డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఇటిక్యాల రామరాజు యాదవ్ అడిగిన వెంటనే ఉచితంగా బస్సు సౌకర్యం కలిపించినందుకు రాము యాదవ్ కు డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్



మరియు విద్యార్థులు అధ్యాపకులు ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఈ పర్యటన లో డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ తో పాటు 5 గురు అధ్యాపకులు మరియు 50 మంది విద్యార్థులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థుల విద్యాక్షేత్ర పర్యటన

మన తెలంగాణ/ కొల్లాపూర్ రూరల్ : కొల్లాపూర్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థులను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఇటీక్యాల రామరాజు యాదవ్, కళాశాల అధ్యాపక బృందం గురువారం స్కాలర్స్ హై స్కూల్ కరస్పాండెంట్ రాము యాదవ్ రవాణా సౌకర్యంగా ఉచితంగా బస్సును ఏర్పాటు చేయడంతో వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని రంగాపూర్ గ్రామంలోని చారిత్రక కట్టడం రంగనాథ స్వామి దేవాలయానికి క్షేత్ర పర్యటనలో భాగంగా కళాశాల విద్యార్థులను తీసుకెళ్లారు. క్షేత్ర పర్యటనలో భాగంగా విద్యార్థులకు దేవాలయ ఆవశ్యకతను చరిత్రను, పురాతన కట్ట



డాల పరిరక్షణ కోసం యువత ఎలా ముందుకు రావాలి భారతీయ సనాతన ధర్మానికి సంబంధించి ఆనాటి హైందవ ధర్మాలకు సంబంధించి ఉన్న చరిత్రకమైన తదితర విష

యాల పట్ల విద్యార్థులకు అవగాహన కొరకై తీసుకెళ్లినట్లు అధ్యాపక బృందం తెలిపింది. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# డిగ్రీ విద్యార్థులు

## క్షేత్రస్థాయి పర్యటన



కొల్లాపూర్: పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు గురువారం క్షేత్రస్థాయి పర్యటనకు వెళ్లారు. వనపర్తి జిల్లా పరిధిలోని శ్రీరంగాపూర్ ఆలయాన్ని వారు సందర్శించారు. ఆలయ విశిష్టత, పురాతన కట్టడాలు, రంగసముద్రం రిజర్వాయర్ నిర్మాణాలకు సంబంధించిన అంశాలను శ్రీరంగాపూర్ ఆలయంపై పరిశోధనలు చేసిన అధ్యాపకుడు దాసరి శివుడు వివరించారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ రామరాజుయాదవ్, కళాశాల అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

## చారిత్రక కట్టడాలను సందర్శించిన విద్యార్థులు

పెద్దకొత్తపల్లి ఫిబ్రవరి 22 (ప్రభ  
న్యూస్) : వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో  
ఉన్న చారిత్రక కట్టడాలను  
రంగనాథ్ రంగనాథ స్వామి  
శ్రీరంగాపూర్ దేవాలయాన్ని కొల్లా  
పూర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల



విద్యార్థులు సందర్శించి పరిశీలించారు. విద్యా క్షేత్ర పర్యటనలో భాగంగా కళాశాల  
నుంచి గురువారం కళాశాల ప్రిన్సిపల్ రామరాజు యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఈ క్షేత్ర  
పర్యటన నిర్వహించారు. ఈ క్షేత్ర పర్యటనకు కొల్లాపూర్ లోని స్కాలర్ స్కూల్  
కరస్పాండెంట్ ఆకునమోని రాములు యాదవ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అడగగానే  
రవాణా సౌకర్యం కల్పించడంతో కళాశాల తరపున ప్రిన్సిపల్ రామరాజు యాదవ్ క  
ృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అదేవిధంగా కళాశాల చరిత్ర అధ్యాపకుడు దాసరి శివుడు  
శ్రీరంగాపూర్ చరిత్ర సంస్కృతి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అనుపరిశోధన అంశంపై తన  
సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని తెలుగు విశ్వవిద్యాలయంకు అందజేశారు.